00000014

Vegocios

Política

Año XVII

UULCLAIL

REPÚBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA MARISCOS Y CAMARONES DE LA PLAYA MACAPLA S.A.

Se comunica al público que la compañía MARIS-COS Y CAMARONES DE LA PLAYA MACA-PLA S.A., reformó su estatuto por escritura pública, otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, el 26 de diciembre de 2000; Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 01-G-DIC-0002598 el 14 Mar. 2001

1.- REFORMA DEL ESTATUTO.- La reforma del estatuto se refiere al: ARTÍCULO QUINTO DEL CAPITAL.- El capital social de la compañía es de CUATRO MIL OCHENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, y se encuentra dividido en CIENTO DOS MIL acciones ordinarias y nominativas de \$.0.04 centavos de dólar cada una; numeradas de la cero 001 a la 102.000...»

Guayaquil, 14 Mar. 2001

AB. MIGUEL MARTÍNEZ DÁVALOS
SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA
DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL